Енергетичний аудит

Питання 1
Визначити вартість енергії, що була спожита електроспоживачем потужністю 10 кВт, якщо він працював безперервно 5 діб за тарифом, диференційованим за періодами часу. Тарифні коефіцієнти складають:

· пік (6 годин за добу) – 1,7;
· напівпік (11 годин за добу) – 1,0;
· ніч (7 годин за добу) -0,3;
· одноставковий тариф становить 1,34 грн/кВт∙год.
Відповідь:

321,6 грн

1165 грн

1561,1 грн

1608 грн

Питання 2

Якого виду енергетичного аудиту не існує?

Відповідь:

Промислового
Первинного


Періодичного


Позачергового

Питання 3
Визначити річне (365 діб) споживання енергії електродвигуном потужністю Рном=15 кВт, ККД η=88 %, якщо він працює 8 годин на добу при коефіцієнті середнього завантаження Кз=0,8.

Відповідь:

30,84 тис. кВт·год
35,04 тис. кВт·год
39,82 тис. кВт·год

48,18 тис. кВт·год

Питання 4
Визначити коефіцієнт середнього завантаження електричного двигуна компресора з номінальною потужністю Рном=72 кВт і ККД 0,8, якщо він працював 5 хв при повному завантаженні, 10 хв з потужністю Р=70 кВт та 5 хв з потужністю Р=30 кВт.
Відповідь:

0.34

0.65

0,72

0,97
Питання 5
Визначити об’ємну добову витрату водогону низького тиску внутрішнім діаметром 50 мм при швидкості води 1,8 м/с .

Відповідь:

5 м3
13 м3
305 м3
1221 м3
Питання 6
Що є нормованим ресурсом?

Відповідь:

Норма споживання енергії

Енергетичний баланс

Внутрішня норма рентабельності

Умовне паливо, що має теплотворну здатність 7000 ккал/кг
Питання 7
Підприємство спожило за рік 5 ГДж теплової енергії. Скільки це становить кВт·год?
Відповідь:

0,28 тис. кВт·год

1,39 тис. кВт·год

1,63 тис. кВт·год

2,85 тис. кВт·год

Питання 8
Метод градусо-днів застосовується для

Відповідь:

складання теплового балансу будівлі

перехресної перевірки вірності розрахунків опалення будівлі

визначення ефективності енергозберігаючих заходів у будівлі

визначення потреби енергії на опалення будівлі
Питання 9
За діаграмою Сенкі визначають

Відповідь:

потоки енергії на об’єкті

вартість палива

річну закупівлю палива та енергії
відхилення від норми щодо споживання енергії
Питання 10
Визначити енергозбереження бойлерної, якщо кінцеве споживання енергії знизилось з 100 ГДж до 80 Гдж, а її ККД збільшилось з 50% до 70%

Відповідь:

14,3 ГДж

17,1 ГДж

57,1 ГДж

85,7 ГДж

Питання 11
Підприємство спожило за рік 500 тис. кВт·год електроенергії та 600 ГДж теплової енергії. Якої енергії було спожито більше і у скільки разів?

Відповідь:

Електричної більше ніж теплової у 6 разів
Електричної більше ніж теплової у 3 рази

Теплової більше ніж електричної у 6 разів

Теплової більше ніж електричної у 3 рази

Питання 12
Метод регресивного аналізу застосовують для

Відповідь:

перехресної перевірки даних енергоспоживання

аналізу ефективності енергозберігаючих заходів

аналізу використання енергії кінцевим споживачем

аналізу динаміки використання ПЕР

Питання 13
Спосіб оцінки споживання енергії застосовують при

Відповідь:

складанні енергетичного балансу

перехресній перевірці даних енергоспоживання

відсутності лічильників

тестовому контролі енергоспоживання

Питання 14
Для порівняння кількості спожитої енергії з обсягом виробництва застосовують

Відповідь:

графік регресивного аналізу

діаграму Сенкі

кругові діаграми енергоспоживання

енергетичний баланс

Питання 15
Математична модель витрат ПЕР застосовується при

Відповідь:

складанні енергетичного балансу

заповненні таблиці енергоаудиту

регресійному аналізі

оцінці споживання енергії

Питання 16
1 кВт(год дорівнює
Відповідь:

3,6 кДж

3,6 МДж

3,6 т у.п.

3,6 ккал
Питання 17
За 1 т умовного палива прийнято 

Відповідь:

1 т вуглля

1 т нафти
1 т дизельного палива
1 т природного газу
Питання 18
Анемоетром вимірюють 

Відповідь:

витрату рідин та газів
вологість газів

хімічний склад газів

швидкість газів
Питання 19
Диференціальним манометром вимірюють 

Відповідь:

швидкість потоку в закритих каналах
тиск

вологість газів

витрату рідин та газів
Питання 20
Визначити середній коефіцієнт завантаження електродвигуна з номінальною потужністю Рном = 20 кВт і ККД (ном = 0,9, якщо за добу безперервної роботи він спожив 430 кВт(год електроенергії.
Відповідь:

0,81
0,89
0,92
0,98
Питання 21

Скільки електричної енергії буде спожито за добу трифазним електродвигуном у номінальному режимі, якщо напруга U = 380 В, струм I = 141 А, cos( = 0.87, ККД ( = 0,93?
Відповідь:


1040 кВт(год
1802 кВт(год

1938 кВт(год

3121 кВт(год

